

**Доставка курьером в пределах зоны доставки**

**Доставка осуществляется по Минску с 10 до 20 с понедельника по воскресенье.**

Обратите внимание: чтобы получить сертификат в этот же день, его необходимо оформить до 18:00.

При заказе после 18:00 доставка осуществляется на следующий или в другой удобный для вас день.

Проверьте, входит ли указанный вами адрес в зону доставки курьером

**Самовывоз**

Вы можете самостоятельно забрать сертификат по согласованию

**Доставка по Беларуси**

**Доставка почтой**

Доставка осуществляется по Беларуси в течение 3–5 рабочих дней с момента заказа

**Электронный сертификат**

**SMS**

Ссылка на сертификат на электронном бланке мгновенно отправится получателю по SMS. На телефон получателя придет аккуратно оформленный бланк, который можно распечатать или переслать

Оплата банковской картой VISA, MasterCard, БЕЛКАРТ через систему bePaid

После нажатия кнопки «Купить» вы перейдете на специальную защищенную платежную страницу процессинговой системы **bePaid**

На платежной странице будет указан номер заказа и сумма платежа. Для оплаты вам необходимо ввести свои карточные данные и подтвердить платеж, нажав кнопку «Оплатить».

Если ваша карта поддерживает технологию 3-D Secure, системой вам будет предложено пройти стандартную одноминутную процедуру проверки владельца карты на странице вашего банка (банка, который выдал вашу карту).

После оплаты наш менеджер свяжется с вами для уточнения деталей по доставке.

Обращаем ваше внимание, что после проведения платежа на указанный вами электронный адрес придет подтверждение оплаты. Просим вас сохранять данные оплат.

Мы принимаем платежи по следующим банковским картам: Visa, Visa Electron, MasterCard, Maestro, Белкарт.

Платежи по банковским картам осуществляются через систему электронных платежей **WebPad**.

Платежная страница системы bePaid отвечает всем требованиям безопасности передачи данных (PCI DSS Level 1). Все конфиденциальные данные хранятся в зашифрованном виде и максимально устойчивы к взлому. Доступ к авторизационным страницам осуществляется с использованием протокола, обеспечивающего безопасную передачу данных в Интернете (SSL/TLS).

Возврат денежных средств осуществляется на карту, с которой ранее была произведена оплата. Срок поступления денежных средств на карту от 1 до 30 дней с момента осуществления возврата Продавцом.

Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Юридические лица и индивидуальные предприниматели могут приобрести сертификаты за безналичный расчет. Для оформления заказа необходимо связаться с менеджером по электронной почте [info@nashare.by](mailto:info@nashare.by)

## Оплата онлайн

### 1. Оплата онлайн на сайте через систему WEBPAY

- Услуга бесплатная, без дополнительных комиссий и процентов.
- Оплата банковской карточкой в системе WEBPAY удобна и безопасна.

Безопасный сервер WEBPAY устанавливает шифрованное соединение по защищенному протоколу TLS и конфиденциально принимает от клиента данные его платёжной карты

(номер карты, имя держателя, дату окончания действия, и контрольный номер банковской карточке CVC/CVC2).

После совершения оплаты с использованием банковской карты необходимо сохранять полученные карт-чеки (подтверждения об оплате) для сверки с выпиской из карт-счёта (с целью подтверждения совершённых операций в случае возникновения спорных ситуаций).

В случае, если Вы не получили заказ (не оказана услуга), Вам необходимо обратиться (в службу технической поддержки) по телефонам +375298725992 или e-mail [info@nashare.by](mailto:info@nashare.by). Менеджеры Вас проконсультируют.

При оплате банковской платежной картой возврат денежных средств осуществляется на карточку, с которой была произведена оплата

## **2. Оплата картой рассрочки Халва**

Доступна для всех типов доставки.

Картой рассрочки «Халва» МТБ Банка.

Срок рассрочки по карте Халва МІХ составляет до 2 месяцев.

## **3. Оплата банковской картой через ЕРИП**

Доступна для всех типов доставки.